

Протокол

№

гр. София, 04.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,
в публично заседание на 04.10.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **4713** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:37 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. А. И. – редовно уведомен, явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ кметът на СО, район „Н.“ – редовно уведомен, не се явява, представлява се от ЮРК. П.-Г., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

В съдебно заседание на 05.07.2023 г. съдът е докладвал писмен отговор от 19.06.2023 г. на СО - район „Н.“, с който жалбоподателят се е запознал.

Съдът намира, че следва да приеме и приложи към материалите по делото писмен отговор ведно с представените писмени доказателства.

С оглед гореизложеното,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към материалите по делото писмен договор ведно с приложените материали, изх. № РНД23-ДИ11-365/1/19.06.2023 г., район надежда.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА и изложение от жалбоподателя, входирано на 10.07.2023г., както и получена информация от 02 РУ-СДВР във връзка със заведени преписки относно

жалбоподателя. Информацията е получена на 20.07.2023 г. предвид разпореждане на съда в открито съдебно заседание.

ЮРК. П.-Г.: Запозната съм с информацията, моля да не се приема по делото, тъй като считам, че е абсолютно ирелевантна. По отношение на именовановани изложения на проблеми от жалбоподателя считам, че те са абсолютно неоснователни и ирелевантни по делото.

СЪДЪТ ПРИЛАГА към материалите по делото докладваните писмени доказателства. Счита ,че въпросът дали същите имат отношение към предмета, тъй като вече е изискал тази информация, ще бъде решен с окончателния съдебен акт.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

Предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като счете делото за изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Искам да си остана в жилището, да ми дадат оценка и да си го платя.

ЮРК. П.-Г.: Моля да оставите жалбата на жалбоподателя като неоснователна и недоказана, и да потвърдите обжалвания акт на кмета на района, а именно заповед за принудително изземване, като правилна и законосъобразна, и издадена съобразно приложимия доказателствен материал в административното производство. Господинът и към момента държи общинско жилище без правно основание. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 15-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:43 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: